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Beauty & Wellness
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Gezichtsbehandelingen
Klassieke gezichtsbehandeling ca. 75 min. 79,– euro
Reinigen, Peeling, Wenkbrauwen corrigeren, Poriën reinigen en mee-eters verwijde-
ren, Gezichts- en Decolleté massage, Masker

Luxe Gezichtsbehandeling ca. 75 min. 99,– euro
Een speciale behandeling met de nieuwe Diamant Mikrodermabrasie en hoogwaardige
verzorgende produkten.

Ongkara –
Balinese Gezichtsbehandeling ca. 75 min. 89,– euro
Een traditionele Balinese gezichtsbehandeling met verschillende kruiden peelings
en een warme chocolademasker. Een edelsteen massage rondt deze behandeling af. 

Gezichts-Kracht- behandeling ca. 90 min. 120,– euro
Mikrodermabrasie en Mesoporatie is op dit moment het nieuwste en effektiefste op
het gebied van anti-aging.

Energie voor mannen ca. 60 min. 80,– euro
U krijgt de ideale fitness voor uw mannelijke gezichtshuid met behulp van High Tec
apparatuur en producten.  Een optimale reiniging en verzorging voor heren, die
zowel u als uw partner zal verheugen!

Klassieke Lichaamsbehandelingen
Klassieke rugmassage ca. 25 min. 35,– euro
Gedeeltelijke lichaamsmassage ca. 35 min. 49,– euro
Volledige lichaamsmassage ca. 50 min. 69,– euro
Volledige lichaamsmassage met aromatische oliën ca. 50 min. 79,– euro

Warme chocolademassage ca. 45 min. 65,– euro
Laat u verleiden... Het beste uit waardevolle cacaobonen versterkt met exclusieve
Sheaboter tovert een streelzacht gevoel op uw huid. Deze behandeling werkt
bijzonder verzorgend.

Lotus-Kristal-massage ca. 70 min. 98,– euro
Bij de traditionele lotus-kristal-lichaamsmassage worden uw energiebanen met
speciale edelstenen van top tot teen weer op gang gebracht.. Een prachtige mas-
sage met warme lotusolie en  speciale balinese massagetechniek. 

Hot-Stone rugmassage ca. 25 min. 39,– euro
Hot-Stone gedeeltelijke lichaamsmassage ca. 45 min. 60,– euro

Hot-Stone lichaamsmassage ca. 90 min. 110,– euro

Medische Wellness-Hydro Therapie 28,– euro
Medische Wellness - is een medische badkuip met vol-automatische onderwater
massage.

Lichaamspeelings of maskers ca. 25 min. 39,– euro
Tanamera is Maleis en kombineert traditionele aziatische kruiden recepten met
moderne produktie technieken. Zoekt u zelf uit ons grote Spa Vivent assortiment
uw peeling of masker uit, passend bij uw huid, b.v. Himalaya Zout Peeling, Bruine
Suiker, Kokosnoot, Kakao masker, Bananen masker en nog veel meer.  

Zijdezachte handen of voeten ca. 40 min. 55,– euro
Een behandeling om je heerlijk te voelen, met verzorgende eigenschappen van de
kokosnoot. Een verwenbad met peeling, massage en masker.

Tropisch Schoonheidsritueel  ca. 90 min. 129,– euro
U begint met een warm kokosmelk voetbad, gevolgd door een ontspannende
lichaamsmassage met koud geperste kokosolie. Het ritueel wordt afgerond met
een kokospeeling en een masker.

Begeleidt u ons in de wereld  
van de Wellness
Ons eerste verblijf is in ons geliefde land. Na 73 km bereiken we
Bingen. Hildegard von Bingen wist al van de evenwicht herstellende
functie van mineralen.

Edelstenenmassage met warme 
of koude edelstenen ca. 75 min. 98,– euro
Van Hildegard von Bingen hebben we al veel geleerd over de werking van edelstenen.
Beleeft en ervaart u zelf, hoe een edelstenenmassage u in evenwicht brengt.

Pantai Herbal Body  ca. 55 min. 98,– euro
Het samenspel van verschillende inheemse kruiden met waardevolle oliën stimu-
leert en verzorgt de huid tot in de diepe lagen.Beleeft u het genot van dampen-
de kruidenstempels op uw huid!

Ons volgende reisdoel brengt ons naar het 1912 km verder gelegen
Istanbul met zijn gevoel voor alles wat mooi is. 

D E  O R I Ë N T
Laat ons u voeren naar de wereld van de 1000 en één nachten en geniet
van ons unieke oriëntale reinigings ritueel.

Rasul ca. 30 min. 30,– euro
In de Rasul verenigen zich de eeuwenoude kennis van de Oriënt van de gezond-

heid en  de huidverzorging.  In dit bijzondere, bloedsomloop  ontzienende, stoom-
bad  word natuurlijke helende aarde gebruikt om de huid te ontslakken. 

Ontmoetingen met het Verre Oosten ca. 45 min. 59,– euro
Rasul stoombad, zijdenhandschoenpeeling afgesloten met waterbegietingen op
de warme Hamam-steen en schuimend zeep.

Magie van de Oriënt ca. 80 min. 110,– euro
Het programma van de "Ontmoeting met het Verre Oosten"  aangevuld met het
wassen met  schuimende zeep en een massage met schuimende zeep op de warme
Hamam-steen.

Groot Vizier ca. 2 uur 155,– euro
Het programma van "Magie van de Oriënt" aangevuld met een gedeeltelijke
lichaamsmassage.   

I N D I A
Van de Oriënt voert onze reis naar Kochi, India, 5775 km verderop. Hier
geniet u van de pure levensvreugde van onze Ayurveda behandelingen.

Abhyanga –
Ayurvedische lichaamsmasage ca. 75 min. 110,– euro
Neem een duik in de Ayurvedische lichaamsmassage met olie. Het alledaagse verd-
wijnt op de achtergrond en in de nieuw verkregen rust vindt u de gelegenheid uzelf
terug te vinden. Het is de geest van de innerlijke aanraking, die deze massage tot
een bijzondere beleving maakt. U neemt uw lichaam bewuster waar en u voelt zich
van binnen zowel als van buiten jonger, beweeglijker en gelukkiger.

Deze behandeling kan ook naar keuze verrijkt worden met een Udvarthana, een
sandelhoutpeeling 

totaal 120,– euro
Shirodhara - Voorhoofdsoliebegieting ca. 60 min. 89,– euro
Voorafgegaan door een hoofd-, schouder- en nekmassage worden hoogwaardige
oliën in een zacht straaltje op een rituele manier  over het voorhoofd gegoten. 
Deze begieting is een bijzondere belevenis. Innerlijke rust en harmonie maken zich
meester van u en lossen spanning en nerveusiteit op.

Upanahasveda –
Ayurvedische  rugmassage ca. 60 min. 79,– euro
Laat de kracht weer door uw ruggenwervel stromen. Na een verrassende massage,
wordt uw rug in een speciale kruidenpasta met een verwarmend laagje gehuld.
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L E T  O P
Onze Wellnessafdeling is erg geliefd en veel geboekt.  Geeft uw wensen te kennen bij de reservering van uw kamer, 

zodat wij rekening kunnen houden met uw voorkeur voor behandelingen en de tijdstippen waarop u behandeld wilt worden.
Afspraken voor zondagen alleen bij zeer tijdige reservering!

Afzeggingen op de dag van de behandeling worden voor 50% in rekening gebracht.
Niet nagekomen afspraken zonder afzegging worden volledig in rekening gebracht.

Mukabhyanga – 
Ayurvedische gezichtsbehandeling ca. 40 min. 69,– euro
Uw gezicht laat u als spiegel van de ziel zien hoe u zich voelt. Laat uw ware gezicht
zien. Het hoeft zich niet te verbergen. Een speciale massagetechniek waarbij borst,
decolleté, gezicht en hoofd verwend worden, laat uw ziel zweven en uw aangezicht
betoveren.

Padabhyanga - 
Ayurvedische voetmassage ca. 25 min. 39,– euro
Deze ayurvedische voetmassage is meer dan een gewone behandeling van de voe-
treflexzones.  Deze massage  brengt u naar het hier en nu.

Zijdenhandschoenmassage ca. 25 min. 39,– euro
Deze behandeling werkt als een lichaamspeeling. De massage met handschoenen
van natuurlijke ruwe zijde werkt opwekkend, stimulerend en reinigend.

Abhy-Dhara ca. 2 uur 159,– euro
Een ayurvedische lichaamsmassage gevolgd door een koninklijke voorhoofdsbegieting.
Afgerond wordt deze buitengewone behandeling met een zachte voetmassage.

T I B E T
Van Zuid India steken we door naar het geheimzinnige Tibet. Na nog
eens 2685 km bereiken we Llasa.  Daar wachten ons heerlijke lichaam-
servaringen.

Klankschalenmassage ca. 30 min. 45,– euro
De combinatie van prachtige klanken masseert uw ziel en zorgt voor innerlijke rust.

Tibetaanse Massages met Zout stempels
Revitaliserend, kramp oplossend, energie gevend en lymphen drainerend.

Tibet Rug ca. 25 min. 39,– euro
Tibet Lichaamsmassage ca. 50 min. 79,– euro
Tibet Intensief ca. 75 min. 98,– euro
Chakra-Balans-Massage ca. 90 min. 120,– euro
Deze behandeling regenereert in het bijzonder ons energiesysteem. Bij gebruik
van Aura-Soma-Kleuroliën, Geur-pomander, Edelstenen en Reiki wordt de een-
heid van lichaam, ziel en geest weer in balans gebracht.

D E  P H I L I P P I J N E N
Wij verlaten Lhasa en komen na 3487 km in Manila aan. Een snufje
Zuidzee.

Mosselen Massage ca. 55 min. 98,– euro
De warmte van de mosselen lost spanningen op, maakt de geest weer rustig. Gunt u
uzelf deze belevenis.

H E T  E I L A N D  B A L I
Aangesterkt gaan we op weg naar de laatste 2600 km, naar een bijzon-
dere droomplek  - Bali, het eiland der goden.
Dit eiland, door de natuur voorzien van schoonheid, als in een droom,
is overweldigend. De vriendelijkheid en de opgewektheid van de men-
sen geven ons rust en zekerheid. Al deze wonderschone gevoelens bele-
ven we bij een Balinese massage.

Hoofd-, Nek- en Schouders Massage 25 Min. 39,– Euro
Verzorgend, mobiliserend en ontspannend

Voetenmassage 25 Min. 39,– Euro
Met elementen van de Ayurveda, de Shiatsu en de reflexologie

Balinese Lichaamspakking
Lulur 30 Min. 40,– Euro
Deze pakking is samengesteld uit verkoelende kruiden en spijzen die als een pee-
ling de huid glad maken en voedt.

Boreh 40 Min. 49,– Euro
Deze  pakking bestaat uit 12 kruiden en spijzen, die het lichaam warmte geeft en
die op Bali het natuurmiddel is tegen alle door koude veroorzaakte ziekten.

Balinese Lichaams massage 80 Min. 120,– Euro
Uw lichaam wordt van top tot teen verwend  met heel bijzondere massage tech-
nieken, die hun oorsprong vinden  in India, Thailand, Indonesië en China.

Balinese Tempelbetovering 160 Min. 200,– Euro
Alle Balinese schoonheid rituelen komen samen in deze behandeling. na een heer-
lijk voetbad, geniet u van de Balinese lichaams massage gevolgd door een vitami-
nerende lichaamspakking  (naar keuze Lulur of Boreh). Tot slot geniet u nog na  in
een luxueus bad.

Gelukkig hoeft u de vermoeidheden van een reis die 14.582 km lang is,
niet te ondergaan. Wij bieden u deze fascinerende wereld der Wellness
hier bij ons in huis!

Speciale Partnerprogramma's
Om u tesamen te laten verwennen, heeft iets bijzonders. Geniet u
van het samezijn!

Droombad
ca. 60 min. per persoon incl. een drankje 39,– euro
Ontspant u zich met uw partner  met een glas Sekt in ons Droombad. Een roman-
tisch uurtje voor twee.

Droomtijd voor Twee per persoon 109,– euro
Ontslakken in de Rasul, ontspannen met een glas Sekt  in het Droombad  met geu-
rende lotusessences. Rust u tesamen uit op het Knuffelbed en geniet u tenslotte
van een gezamelijke gedeeltelijke lichaamsmassage.

Balinese Tempel betovering 3 uur 200,– euro
Zie onder het Bali programma.

Candle-light Massage 45 min. 65,– euro
Een romantische massage met wonderbaarlijke aroma's bij kaarslicht.

Beauty Programma
Vulkanische Schoonheidsdagen (3 dagen) 275,– euro
Rasul, Hydrojet met aansluitende edelsteen-voetenmassage, hot-stone lichaams-
behandeling en gezichtsbehandeling

Beauty weekend 150,– euro
Rasul, hot-stone rug massage en een gezichtsbehandeling met handmassage

Herendag ,,Adonis" 120,– euro
Rasul, Pantai kruiden lichaamsmassage

Chocoladedag 155,– euro
met een koffiepeeling,  lichaamsmassage met warme chocolade, gezichtsbehan-
deling met een chocolade-sinaasappel-masker

Consultaties
Aura Soma Reading

tot 60 min. 75,– euro
Dit is een consult in de vorm van kleurtherapie. 
Uit een assortiment van verschillende, meestal tweekleurige kleurenbalans-flesjes kiest
u  de voor u 4 mooiste flesjes uit. Deze keuze representeert de spiegel van uw ziel. Met
behulp van de kleurenleer legt de adviseur uit wat de betekenis is van de door u geko-
zen kleuren met betrekking tot uw persoonlijkheid. Hij legt uit wat de giften en moge-
lijkheden van uw leven zijn.  U ziet welke hindernissen en blokkaden u begeleiden, krijgt
ervaring met de "Nu"toestand en de mogelijkheden van het ontvouwen van uw gehele
persoonlijkheid.  Aura-Soma is een zelf gekozen zieltherapie. Laat u  verrassen.


